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Presseinformation
Deutschmann Automation auf der Hannover Messe 2015: 

Optimierte Protokollkonverter für Ethernet, CAN und Modbus
Bad Camberg – Auf der diesjährigen Hannover Messe präsentiert Deutschmann Automation seine einbaufertigen Busknoten, Protokollkonverter und Gateways aus den UNIGATE-Baureihen am Gemeinschaftsstand der PROFIBUS & PROFINET-Nutzerorganisation PI in Halle 9, Stand D68 und bei der EtherCAT Technology Group, ebenfalls in Halle 9, am Stand D18. Die Gateway- und Schnittstellenlösungen der UNIGATE-Baureihen IC, CX oder CL ersparen Automatisierungsherstellern hohen Entwicklungsaufwand für eigene Busschnittstellen, verbinden Netzwerke mit unterschiedlichen Industrieprotokollen oder ermöglichen die unkomplizierte Feldbus-Anbindung von Bestandsgeräten über ihre serielle Schnittstelle. Neben den bewährten  UNIGATE-Serien legt Deutschmann bei der Präsentation auf der HMI 2015 den Fokus auf die neuen Baureihen UNIGATE EL, UNIGATE CM und UNIGATE MB. Die Geräte basieren auf den bewährten UNIGATE CL-Protollkonvertern, bieten aber erweiterte Features für den Einsatz mit den jeweils vorgesehenen Protokollen: So verfügt das Ethernet-Gateway UNIGATE EL zur Verbindung von Standard-Ethernet-Geräten mit allen marktüblichen Industrieprotokollen über eine zusätzliche Ethernet-Schnittstelle. Sie ermöglicht beispielsweise Servicetechnikern den direkten Zugriff auf die Konfiguration des verkabelten Gateways und steht außerdem als weiterer regulärer Port zur Verfügung. Der neue CAN- und CANopen-Protokollkonverter UNIGATE CM wiederum bietet eine zusätzliche CAN/CANopen-Masterschnittstelle mit Minimasterfunktionalität, über die sich sowohl CANopen-Netzwerke als auch nur einzelne CANopen-Geräte in übergeordnete Netzwerke integrieren lassen. Mit UNIGATE MB stellt Deutschmann einen besonders wirtschaftlichen Protokollkonverter für alle Geräte mit serieller Modbus RTU-Schnittstelle bereit. Die Kommunikation zwischen dem gewählten Bussystem und der seriellen Seite kann sowohl über Modbus RTU, Modbus ASCII oder auch 3964(R) ausgeführt werden. UNIGATE MB gestattet eine sehr einfache Einrichtung von Modbus-Anwendungen mit WINGATE. Mit dem Tool lassen sich alle erforderlichen Einstellungen zur Verbindung der Gateways mit Endgeräten über Modbus ASCII oder Modbus RTU sowie zur feldbusseitigen Modbus-Kommunikation unkompliziert konfigurieren. So  entfällt jeglicher Programmieraufwand. 
Alle UNIGATE-Baureihen von Deutschmann bieten den Vorteil, dass ein Skript die Protokolle der Endgeräte umsetzt und dabei ermöglicht, auch komplexe Protokolle nachzubilden, Daten zwischenzuspeichern, kundenspezifische Befehle zu integrieren oder Aktionen mit zeitlichen und ereignisbasierten Auslösern zu verknüpfen. Die Erstellung des Skripts mit Deutschmanns kostenlosem Protocol Developer erfordert keine speziellen Programmier- oder Feldbuskenntnisse. 

Sämtliche UNIGATE-Varianten sind optional mit acht integrierten, frei konfigurierbaren I/Os erhältlich, die sich mit dem Skript von Deutschmann bedarfsgerecht als Ein- oder Ausgänge und für beliebige Anwendungen einrichten lassen.  

Für OEMs liefert Deutschmann alle UNIGATE-Versionen auf Wunsch auch mit kundenspezifischen Markenlabels. 
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Unternehmenshintergrund
Seit über drei Jahrzehnten ist Deutschmann Automation mit Sitz in Bad Camberg in der Automatisierungstechnik tätig. Neben den klassischen elektronischen Nockensteuerungen entwickelt das Unternehmen seit über einem Jahrzehnt Produkte für die industrielle Datenkommunikation. Hier liegen die Schwerpunkte auf Gateways für die Feldbus- und Industrial-Ethernet-Kommunikation, Entwicklungstools sowie auf Single-Chip-Lösungen zur einfachen Integration von Feldbus- und Industrial-Ethernet-Schnittstellen in die Applikation des Kunden. Deutschmanns Produkte unterstützen sämtliche marktüblichen Feldbusse und Industrial-Ethernet-Systeme, wie CANopen, DeviceNet, Profibus, LonWorks, Modbus-RTU, MPI bis hin zu EtherNet/IP, EtherCAT, PROFINET und Modbus TCP/IP.
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